

# 共享汽车来淄博了,首批投放50辆

## 15日起市民可“尝鲜”,收费标准为1.2元/公里+0.2元/分钟

12日,张店柳泉路茂业天地南门停车场,两排白色汽车吸引了不少市民驻足和拍照。仔细一看,原来是共享汽车来淄博了。

本报记者 罗静 胡泉

### 共享汽车引围观 市民态度不一

12日,记者在张店茂业天地南门停车场看到了16辆白色共享汽车停在停车位上,都是现代朗动1.6L的车型,自动档配置。记者从轮胎花纹看,都是新车。不少市民看到共享汽车后都纷纷驻足观看,有的研究怎么使用,有的与共享汽车合影。

市民王先生说:“以前听说大城市有共享汽车,现在咱淄博也有了,以后有个急事啥的,开共享汽车应该很方便。”

市民王女士说,前几个月她去青岛旅游。“我早上起来想去看看海,只能骑共享单车。沿着环海公路转了一圈骑了一个多小时。如果有共享汽车,就方便多了。我觉得对于外地来旅游的人来说,共享汽车是很方便的。”

也有市民对此不认可。薛先生说:“我出差比较多,开共享汽车不划算,费用太高。所以不打算使用共享汽车。”

还有市民提出在使用过程中出现了事故纠纷等问题怎么办?使用过程中需要加油,油费是由使用者承担吗?



共享汽车亮相淄博引来市民关注。

本报记者 罗静 摄

### 取还车网点 集中在张店城区

负责投放和运营淄博共享汽车的山东百易出行商务服务有限公司总经理高梁介绍:“市民想要真正使用共享汽车要等到7月15日。目前,淄博的取还车网点集中在王府井、银泰城、高新区产业园、茂业等核心商圈,下一步将在其他区县逐步实现取还车。”

高梁说:“这次前期将在淄博投放50台车辆,在年底前将达到100-200台。车型以汽油车为主,主要车型是一汽大众捷达1.5L自动挡和北京现代朗动1.6L自动挡。共享汽车执行的收费标准是公里+用车时长(1.2元/公里+0.2元/分钟)。

### 开共享汽车 出事故怎么办

对于油费的问题,山东百易出行商务服务有限公司总经理高梁介绍,如果市民在驾驶过程中需要加油,加油后可以联系客服人员报销加油的费用。

每台共享汽车都已经买了全险,如果市民在使用过程中出现了事故纠纷等问题,要依照实际情况判定责任,平台酌情向用户收取一定补偿费用,例如出险造成的次年保险费率上升,平台会向用户收取补偿费。用户用车前可以花10元购买不计免赔险,如果发生事故,可免于承担保险范围内1500元以下的车损费用。

### 头条链接

## 想开共享汽车,取得驾照须满一年

市民如果想驾驶共享汽车,须取得驾照时间满一年。使用者首次使用需下载GoFun出行APP,完成信息注册,注册信息需要认证身份证件和驾驶证。认证完成后需缴纳699元保证金,保证金可使用支付宝、微信、信用卡支付,支付宝芝麻信用在700分以上且开通芝麻小额免密支付,可以免押金使用。所缴纳的保证金可退还,退还款时间为20个工作日内。

用车之前要对车辆进行解锁,APP显示取车拍照,拍照要求固定角度,包括主驾侧车身(含轮胎)、副驾侧车身(含轮胎)、车身尾侧以及车辆有伤部位特写,拍照完成后上传。使用者归还车辆时,还必须将车停放在规定停车位上。

## 加强管理,精细筹划,力求实效

### 张店区南定小学研修纪实(二)

本报讯 近日,张店区南定小学全体教师积极参与到“互联网+教师专业发展”集中研修中。语文、数学和英语以学科组为单位,于微机室进行研修,其他学科以教研组为单位在办公室研修。为提高学习质量,学校对教师的研修行为进行强化管理,要求教师除了按

要求观看视频、阅读文章外,还要积极撰写学习心得与反思。各教研组细化落实,对个人研修进行及时评价。

本次研修活动有序开展,教师参与热情高涨,多篇研修心得质量高,教师交流气氛融洽,有力地提升了全体教师的教学研究能力。 (卢向国)

## 张店区南定小学举行教师集体生日会

本报讯 为扎实落实工会会员享有的权益,增强教师的职业幸福感,近日,南定小学教育工会精心组织了2018年度教师集体生日会。

会议首先由付光辉校长为全体教师送上诚挚的生日祝

福。各位老师又在生日卡上为随机抽到的教师亲笔写上生日的祝福,一个温情的拥抱,一张幸福的合影,全体教师都感受到了来自工会大家庭的浓浓爱意,极大增强了学校团队的凝聚力。 (齐东青)